

बेटे-बहूओं की मारपीट से दुखी होकर वृद्ध दंपती ने आत्महत्या की

आत्महत्या करने से पहले वृद्ध हजारीराम ने सुसाइड नोट लिखा और इस सुसाइड नोट को घर की दीवारों पर चस्पा किया



सूचना मिलने पर पुलिस ने मौके पर जाकर टैंक में से शवों को बाहर निकाला।



वृद्ध दंपती के शव को एंबुलेंस की सहायता से अस्पताल भेजा गया।

नागौर, (निसं)। नागौर शहर की करणी कॉलोनी में प्लांट के लिए बेटे-बहूओं की मारपीट से दुखी वृद्ध दंपती ने एक साथ पानी के टैंक में कूदकर सुसाइड कर लिया। प्रारंभिक तौर पर यह सामने आया कि यह दंपती अकेले ही इस घर में रह रहे थे, परिवार के बीच संपत्ति सहित कई तरह के विवाद चल रहे थे और इसी कलह के चलते 70 साल की उम्र में वृद्ध दंपती ने इस तरह का आत्महत्या वाला कदम उठाया।

नागौर पुलिस अधीक्षक नारायण टोपस ने बताया कि नागौर शहर की करणी कॉलोनी में रहने वाले वृद्ध हजारीराम विनोई और उनकी पत्नी

■ अपने ही बेटों और उनकी पत्नियों व बाकी के परिजनों पर वृद्ध दंपती ने सुसाइड नोट में आरोप लगाए हैं, कई और रिश्तेदारों पर भी परेशान करने का जिक्र है

■ प्रारंभिक तौर पर यह सामने आया कि यह दंपती अकेले ही घर में रह रहे थे, परिवार के बीच संपत्ति सहित कई तरह के विवाद चल रहे थे

चावली देवी ने सुसाइड किया है। मृतक हजारीराम की उम्र करीब 70 साल व पत्नी चावली की उम्र 68 साल है। इस पूरे मामले में पिछले दो दिनों से पड़ोसियों ने जब वृद्ध दंपती को नहीं देखा तो उनके बेटे को इस बात की

सूचना दी, इसके बाद वृद्ध दंपती के बेटे ने कोतवाली थाना पुलिस को सूचित किया और अनहोनी की आशंका जताई। सूचना मिलने पर कोतवाली थाना पुलिस मौके पर पहुंची और मौके पर जाकर देखा तो पता चला

कि पानी से भरे हुए टैंक का ढक्कन खुला है और वृद्ध दंपती के शव पानी में तैर रहे हैं। सुसाइड करने वाले हजारीराम व चावली ने आत्महत्या करने से पहले हजारीराम ने सुसाइड नोट लिखा और इस सुसाइड नोट में सबसे हैरान करने वाली बात यह रही कि घर की दीवारों पर यह सुसाइड नोट चस्पा किया। पुलिस ने इन सुसाइड नोट के आधार पर अपनी जांच पड़ताल शुरू कर दी है। घटना की गंभीरता को देखते हुए जिला पुलिस अधीक्षक सहित पुलिस के अधिकारी मौके पर पहुंचे और मौके के हालातों का जायजा लिया। पुलिस टीम के साथ ही एफएसएल टीम ने

भी साक्ष्य उठाए हैं। इस पूरे मामले में सुसाइड नोट में जिन बातों का जिक्र है उससे यह लगता है कि यह पूरा का पूरा मामला पारिवारिक कलह व संपत्ति से जुड़ा हुआ है। अपने ही बेटों और उनकी पत्नियों व बाकी के परिजनों पर वृद्ध दंपती ने सुसाइड नोट में आरोप लगाए हैं। इसके अलावा कई और रिश्तेदारों पर भी परेशान करने का जिक्र है। सुसाइड नोट में इस बात का जिक्र है कि वृद्ध दंपती को परेशान किया जा रहा था और अपने ही बेटों सहित अन्य के परिजनों पर आरोप है। पूरे मामले में परिवार व रिश्तेदारों के आने के बाद शव टैंक से बाहर निकाले और मोर्ची में रखा जाएगा।

कार सवार बदमाशों ने युवक का अपहरण कर लूटा

जयपुर। शिप्रापथ थाना इलाके में कार सवार चार बदमाशों ने एक युवक को अपहरण कर उससे तीन मोबाइल, नकदी, अंगुठी सहित अन्य सामान छीन लिए। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच में जुटी है। पुलिस के अनुसार सांघी फार्म दुर्गापुरा निवासी अमित कुमार ने मामला दर्ज कराया कि वह अपने दोस्त से मिलने गया था। वहां से वह वापस कैब से घर लौट रहा था डीडी पार्क मानसरोवर के पास कार ने कैब के आगे लगाकर रुकवाया।

कार से चार युवक उतरे और उसे जबरन कार में बैठा लिया। बदमाशों ने उसके साथ मारपीट की और उससे आईफोन सहित तीन फोन, 27 हजार रुपए, सोने की अंगुठी और सोने की चेन छीन ली। इसके बाद बदमाश उसे बजरी मंडी के पास एक फ्लैट की छत पर ले

■ दोस्त से मिलकर वापस कैब से घर लौट रहा था, कार ने कैब के आगे लगाकर रुकवाया

गए वहां पर बदमाशों ने उसे एक पिस्टल नुमा हथियार दिखाकर जान से मारने की धमकी दी।

किसी तरह वह बदमाशों की चंगुल से निकलकर वहां से भागा और रास्ते से उसने अपने दोस्त जीतू को फोन किया। जीतू ने उसे रास्ते में मिला और काफी डर गया था। वह घटना के बाद शाहपुरा से बिशनगढ़ गांव की तरफ आ रहा है जिसमें अवैध शराब भरी होने की संभावना है। सूचना पर थानाधिकारी राजेन्द्र यादव मय पुलिस

चार लाख की अवैध शराब जप्त, एक आरोपी गिरफ्तार

पिकअप में अवैध अंग्रेजी व देशी शराब की 164 पेटियां जप्त की

मनोहरपुर, (निसं)। थाना पुलिस ने कारवाई करते हुए करीब चार लाख की अवैध अंग्रेजी व देशी शराब की 164 पेटियां जप्त कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया है।

जिला पुलिस अधीक्षक जयपुर ग्रामीण आनन्द शर्मा बताया कि 9 अक्टूबर को पुलिस को मुखबरी से सूचना मिली कि एक पिकअप चालक अवैध शराब भरकर त्रिवेणी धाम शाहपुरा से बिशनगढ़ गांव की तरफ आ रहा है जिसमें अवैध शराब भरी होने की संभावना है। सूचना पर थानाधिकारी राजेन्द्र यादव मय पुलिस



मनोहरपुर पुलिस ने अवैध शराब सहित आरोपी को गिरफ्तार किया।

टीम एसएसआई जयराम, हेड कांस्टेबल लीलाधर, धारा सिंह नरेन्द्र की एक टीम

बनाकर बिशनगढ़ बस स्टेण्ड बाजार जाने वाले रोड़ पर पहुंचे और नाकाबंदी

की गई। मुताबिक सूचना के एक पिकअप आती दिखाई दी जिसको रुकवाकर चैक किया गया तो पिकअप में अवैध अंग्रेजी व देशी शराब की विभिन्न ब्रांड की कुल 164 पेटियां अंग्रेजी शराब भरी हुई मिली। शराब के बारे में बिल, बिल्टी कागजात मांगे तो कोई कागजात होना नहीं बताया तथा मुल्जिम द्वारा अवैध शराब शाहपुरा से राड़ावास ले जाना पया गया। जिस पर मुल्जिम रमेश चौधरी पुत्र छीतरमल निवासी ढाणी सीतावाली वार्ड नं 3 शाहपुरा को गिरफ्तार किया गया।

नदी में डूबने से महिला कृषक की मौत

मालपुरा, (निसं)। लाम्बाहरिसिंह थाना क्षेत्र के नयागांव जाटान में नदी किनारे पानी पीने के दौरान पांच फिसल जाने से नदी के पानी में डूब जाने से महिला कृषक की मौत हो गई। मिली जानकारी के अनुसार नयागांव जाटान महिला बरजी देवी पत्नी घनालाल जाट जो कि बुधवार की शाम अपने खेत से कृषि कार्य कर घर आ रही थी। खेत के पास से वह रही सहोदरा नदी किनारे पानी पीने के दौरान नदी में डूब गईं। वहीं कंटन की फसल भी प्रभावित हुई है। सूतगढ़ में जोरदार बारिश से सड़कें जलमग्न हो गईं। मौसम में बदलाव दोषाह बाद आया। आसमान बादल छाने के साथ अंधड़ चलने से जनजीवन प्रभावित हुआ। श्रीगंगानगर में

जोधपुर के तस्कर को दस साल की सजा सुनाई

भीलवाड़ा, (निसं)। एनडीपीएस कोर्ट ने डोडा-चूरा तस्करों के मामले में जोधपुर के एक तस्कर को दस साल की सजा और एक लाख के जुर्माने से दंडित किया है। प्रकरण के अनुसार, तत्कालीन प्रताप नगर थाना प्रभारी राजेंद्र गोदारा को 3 दिसंबर 2021 को डीएसटी टीम ने फोन से सूचना दी कि एक पिकअप में मध्यप्रदेश से डोडा-चूरा आया है। यह पिकअप ट्रांसपोर्ट नगर में खड़ी है। इस सूचना पर थाना प्रभारी मय जांबा ट्रांसपोर्ट नगर पहुंचे, जहां सूचना के मुताबिक एक पिकअप खड़ी मिली। चालक सीट पर एक व्यक्ति बैठा मिला। यह चालक, पुलिस को आता देखकर भागने लगा, जिसे पुलिस ने डिटने किया और पृष्ठताड़ की। उक्त व्यक्ति ने खुद को जोधपुर जिले के भोपालगढ़ थाने के बंदड़ा गांव निवासी रामपाल पुत्र नृसिंहराम विनोई होंना बताया। पिकअप चैक करने पर उसमें प्लास्टिक कैरेट्स के नीचे दस प्लास्टिक कट्टों में भरा हुआ 164 किलो 94 ग्राम डोडा-



पुलिस ने आरोपी तस्कर को एनडीपीएस कोर्ट ने पेश किया।

चूरा मिला था। पुलिस ने अफीम डोडा-चूरा सहित

पिकअप को जब्त कर रामपाल विनोई को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने

एनडीपीएस एक्ट के तहत प्रकरण दर्ज कर तफतीश की। इसके बाद आरोपित के

■ एनडीपीएस कोर्ट ने तस्कर को एक लाख के जुर्माने से भी दंडित किया

■ दिसंबर 2021 में पिकअप में 164 किलो 94 ग्राम डोडा-चूरा मिला था

खिलाफ न्यायालय में चार्जशीट पेश की। न्यायालय में ट्रायल के दौरान अभियोजन पक्ष की ओर से विशिष्ट लोक अभियोजक कैलाशचंद्र चौधरी ने 10 गवाहों के बयान कराते हुये 27 दस्तावेज पेश कर रामपाल पर लगे आरोप सिद्ध कराये। विशिष्ट न्यायाधीश (एनडीपीएस प्रकरण) जगदीशप्रसाद शर्मा ने उक्त प्रकरण में ट्रायल पूर्ण होने पर तस्करों के आरोपित विनोई को दस साल के कठोर कारावास और एक लाख रुपये के जुर्माने से दंडित किया।

अंधड़, बारिश व ओलों से खेतों में पकी-पकाई फसल नष्ट

श्रीगंगानगर व अनूपगढ़ जिलों में अंधड़, बारिश और ओलावृष्टि से फसलों को नुकसान हुआ

श्रीगंगानगर, (निसं)। पिछले कई दिनों से पड़ रही गर्मी के बाद मौसम में अचानक आए बदलाव से श्रीगंगानगर व अनूपगढ़ जिलों में अंधड़, बारिश और ओलावृष्टि से फसलों को नुकसान हुआ है। अनूपगढ़ व घड़साना में बारिश के साथ हुई ओलावृष्टि से मूंग की कटी हुई फसल बर्बाद हो गई। वहीं कंटन की फसल भी प्रभावित हुई है। सूतगढ़ में जोरदार बारिश से सड़कें जलमग्न हो गईं। मौसम में बदलाव दोषाह बाद आया। आसमान बादल छाने के साथ अंधड़ चलने से जनजीवन प्रभावित हुआ। श्रीगंगानगर में

शाम साढ़े पांच बजे के आसपास बूंदबांदी हुई, वहीं सूतगढ़ में बादल जमकर बरसे, जहां ज्यादा बारिश हुई, वहीं फसलों का फायदे से ज्यादा नुकसान हुआ है। सूतगढ़ क्षेत्र में यकायक आसमान में काले बादल छाए तथा तेज आंधी से जनजीवन अस्त-व्यस्त हो गया। इसके कुछ देर बाद बरसात का दौर शुरू हुआ, जो करीब आधा घंटे तक बरसात हुई, जिससे खेतों में खड़ी व कटाई की गई फसलों को नुकसान हुआ। इससे किसानों की चिंता बढ़ गई है। वहीं, बरसात से शहर की मुख्य सड़क बरसाती पानी से

■ अनूपगढ़ व घड़साना में बारिश के साथ हुई ओलावृष्टि से मूंग की कटी हुई फसल बर्बाद

■ श्रीगंगानगर में बूंदबांदी हुई, सूतगढ़ में बादल जमकर बरसे, सड़कें जलमग्न हुई

लबालब भर गई, जिससे राहगीरों को आवाजाही में दिक्कतों का सामना करना पड़ा। जानकारी के अनुसार शाम करीब पांच बजे आसमान में काले बादल छाए। इस दौरान तूफान आने से जनजीवन अस्त-व्यस्त हो गया। घूलभरी आंधी चलने से दुकानों के बाहर पड़ा सामान

बिखर गया तथा पेटों की टहनियां उखड़ गईं। विद्युत सप्लाई ठप होने से बाजारों में अंधेरा छा गया। इस दौरान बरसात का दौर शुरू हुआ, जो करीब आधे घंटे तक लगातार चला। महाराणा प्रताप चौक सहित अन्य सड़कें बरसाती पानी से लबालब भर गईं। क्षेत्र में तूफान व बरसात

से खेतों में खड़ी फसल व कटी हुई फसलों को सर्वाधिक नुकसान हुआ है। बरसात का असर सबसे ज्यादा सूतगढ़ व उसके आसपास के क्षेत्र में हुआ। सहायक कृषि अधिकारी महेंद्र कुलडिया ने बताया कि बरसात की वजह से खेतों में खड़ी नरमा, धान सहित अन्य फसलों में पानी भर गया। इसी तरह कटी हुई फसल मूंग व ग्वार उड़ गईं। फसलों को नुकसान होने से किसानों की चिंता बढ़ गई है। उन्होंने कहा कि कटी हुई फसल को नुकसान होने पर बीमा कम्पनी के टोल फ्री नम्बर व फसल

बीमा पेप पर भी शिकायत दर्ज करवाई जा सकती है। सूतगढ़ थर्मल तापीय परियोजना सहित आसपास के क्षेत्र में बुधवार शाम को तेज आंधी के साथ हुई बारिश से पिछले एक सप्ताह से पड़ रही गर्मी व उमस से राहत मिली है। शाम करीब 6 बजे तेज हवाओं के साथ करीब आधा घण्टे हुई बारिश ने सर्दी का अहसास करा दिया है। वहीं किसानों ने बताया कि बारिश के बाद बरानी क्षेत्र में सरसों, तारामीरा व चने की फसल की बिजई की जा सकेगी।

खीरवा गांव में 400 के.वी. हाईटेंशन विद्युत लाइन बिछाने पर नोटिस जारी

जोधपुर, (कासं)। राजस्थान ग्राम खीरवा फलोदी से गुजरने वाली प्रस्तावित 400 के.वी. हाईटेंशन विद्युत लाइन को रोकने के लिए सरपंच द्वारा प्रस्तुत जनहित याचिका पर राजस्थान उच्च न्यायालय की खंडपीठ ने नोटिस जारी किया है।

राजस्थान ग्राम खीरवा में निजी कंपनी अरवा एनर्जी द्वारा अपने प्रोजेक्ट फतेहगढ़ ट्रांसमिशन फलोदी के तहत भड़ला से फतेहगढ़ में टॉवर लगाकर बिछाई जा रही प्रस्तावित 400 के.वी. हाईटेंशन विद्युत लाइन को रोकने के संबंध में सरपंच जीनराम द्वारा अधिवक्ता भवानी सिंह तंवर तथा अधिवक्ता प्रताप सिंह के माध्यम से जनहित याचिका प्रस्तुत की गई थी। याचिका में राजस्थान उच्च न्यायालय को बताया गया कि उक्त निजी कंपनी द्वारा प्रस्तावित हाईटेंशन विद्युत लाइन गांव की आबादी तथा विद्यालय के पास से गुजरेगी तथा जब निजी कंपनी का प्रोजेक्ट का कार्य पूरा हो जाएगा तथा विद्युत करंट प्रवाह होने लगेगा तब गांव के विद्यालय के बच्चों तथा ग्रामीणों को सदैव करंट लगने का खतरा बना रहेगा। इसलिये गांव के कई बच्चों के अभिभावकों ने विद्यालय प्रशासन से अपनी चिंता जाहिर की तथा बताया कि लाइन में करंट चालू होने के बाद वे

■ हाईकोर्ट ने निजी कंपनी और राज्य सरकार से जवाब तलब किया

अपने बच्चों के विद्यालय में नहीं भेज पाएंगे, इसलिये गांव के सरपंच ने

जनहित को देखते हुए राजस्थान उच्च न्यायालय में जनहित याचिका प्रस्तुत की। इस याचिका पर सुनवाई करते हुए हाईकोर्ट जस्टिस चंद्रशेखर व कुलदीप माथुर की खंडपीठ ने नोटिस जारी कर राज्य सरकार तथा निजी कंपनी से जवाब तलब किया है।

RAJASTHAN HOUSING BOARD
No. :- 443 Dated :- 08/10/2024
NIB : 01/2024-25
Bid for 1. Meter panel work at south Extension Scheme, LG (G+3) 56 Flats at RHB Udaipur. 2. Shifting of 5 Nos High mast and poles from under constructed ganga marg IG Nagar Jaipur. 3. Operation and Maintenance of Street Light & Road light at Vatika Residential Scheme Jaipur for 2 years. are invited from interested bidders from 14.10.2024 to 24.10.2024 up to 06.00 PM. Other particular of bid may be visited on the procurement portal (<http://eproc.rajasthan.gov.in>, <http://sppp.raj.nic.in>) of the state & <http://urban.rajasthan.gov.in/rhb> Department Website.
UBN No. :- RHB2425WSOB00243, 244 & 245
Raj.Samwad/C/24/6382 Resident Engineer (Electrical), Jaipur

कार्यालय नगरपरिषद झालावाड़ (राज०)
क्रमांक: न.परि.झा./लाई/2024/4221 दिनांक: 09.10.2024
:- ई-निविदा :-
NIB No. 04/2024-25
UBN No. :- DLB2425WSOB10429, NIB No. DLB2425A3277
नगरपरिषद झालावाड़ द्वारा वित्तीय वर्ष 2024-25 हेतु स्थायत्व शासन विभाग एवं विभिन्न अभियानिकी विभागों में उचित श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों से निम्न कार्य हेतु ऑन लाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती है :-
1. नगरीय क्षेत्र झालावाड़ में वार्ड सं० 1 से 45 में एलईडी स्ट्रीट लाईट मय फेज वायर स्थापना कार्य।
संवेदक निविदा प्रपत्र को वेबसाइट www.eproc.rajasthan.gov.in एवं www.sppp.rajasthan.gov.in पर देखी व प्राप्त की जा सकेगी। आयुक्त राज.संवाद/सी/24/6388 नगरपरिषद झालावाड़

कार्यालय नगर परिषद जैसलमेर (राज.) 345001
क्रमांक:- न.परि./जन.स्वास्थ्य/2024-25/1255 दिनांक :- 11.09.2024
:- निविदा सूचना संख्या 04/2024-25 :-
NIB Code - DLB2425A3255
नगर परिषद जैसलमेर की ओर से नगर परिषद जैसलमेर में निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्यूरमेंट प्रक्रिया से संवेदकों से विभिन्न आपूर्ति कार्य की ऑनलाईन निविदा आमंत्रित की जाती है। ऑनलाईन ई-निविदा से संबंधित कार्य की विस्तृत जानकारी, निविदा की शर्तें आदि वेबसाइट <http://sppp.rajasthan.gov.in> व <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है।
उक्त कार्य के UBN No. :- 1. DLB2425SLOB10357 2. DLB2425SLOB10358 3. DLB2425SLOB10360 4. DLB2425SLOB10361 5. DLB2425SLOB10366 है।
राज.संवाद/सी/24/6397 समाप्ति आयुक्त

कार्यालय जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर
रेवेन्यू अस्पताल के सामने, रतानाकड़ा, जोधपुर - 342001
क्रमांक :- 11059599 दिनांक :- 10.10.2024
:- ई-बिड सूचना संख्या:- जोन विद्युत-द्वितीय /03/2024-25 :-
जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर की ओर से विद्युत कार्य हेतु संवेदकों से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्यूरमेंट प्रक्रिया से विद्युत कार्य हेतु ऑन लाईन निविदा आमंत्रित की गई है। इन कार्यों की अनुमानित लागत, बिड बेचे जाने तथा प्राप्त करने की दिनांक, बिड शर्तें आदि का संपूर्ण विवरण वेबसाइट <http://www.eproc.rajasthan.gov.in>, www.jodhpurjda.org, www.sppp.raj.nic.in पर देखा जा सकता है।
NIB CODE :- JOD2425A0081
Tender ID/UBN No. :- JOD2425WSOB00181 JOD2425WSOB00182
राज.संवाद/सी/24/6439 अधिशाही अभियंता (जोन विद्युत-II)

Government of Rajasthan
Office of the Member Secretary,
Rajasthan Medicare Relief Society, Barmer
Mail id-pmo.barmer@gmail.com
Sr.no./Barmer/DH/Act/2024/2285 Date: 07/10/24
Notice Inviting Bid no. 2284/07/10/24
Bids for Cleaning work on Job Basis (including manpower, machinery, material and supervision) in the complete premises of areas of MCH Wing and hospital premises area in Attached Hospital situated in Barmer are invited from interested bidders up to 18/10/2024, 11.00 AM. Other Particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://sppp.raj.nic.in>, <http://eproc.rajasthan.gov.in>) of the state. The approximate value of the procurement is Rs. 70 lacs.
UBN. NO. - MHS2425SLRC03337
Member Secretary
Rajasthan Medicare Relief Society,
Barmer

जयपुर विकास प्राधिकरण
इन्दिरा सँकिल, जवाहर लाल नेहरू मार्ग, जयपुर-302004
क्रमांक: जविप्रा/अधि.अभि.एवं त.स.नि.अ./2024-25/श्री-75 दिनांक: 10.10.2024
बिड आमंत्रण सूचना
बिड संख्या - अ. अ. एवं त.स.नि.अ. - 1/19/2024-25
जविप्रा द्वारा निम्नलिखित कार्यों के लिए निविदा आमंत्रित की जाती है :-
क्र. सं. यूबीएन नं. कार्य राशि (लाखों में) कार्य की प्रकृति अन्तिम तिथि
1 JDA2425WSOB00341 19.84 ओ एण्ड एम (पानी सफाई) 19.10.2024
2 JDA2425SSOB00342 4.03 पानी टैंक की सफाई 21.10.2024
निविदा का विस्तृत विवरण उपान पोर्टल www.sppp.raj.nic.in, www.eproc.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध है।
राज.संवाद/सी/24/6443 अधि. अभि. एवं तक. सहा. निदे. अधि-प्रभय

कार्यालय अधिशाही अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, खण्ड सांचौर
क्रमांक: अ.अ./सांचौर/2024-25/1186 दिनांक: 01.10.2024
निविदा सूचना संख्या - 09 वर्ष 2024-25
NIB No.: PWD2425A1966
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से MG नरेश योजना में विभिन्न इन्फ्रास्ट्रक्चर सड़क निर्माण व उपलब्ध लैंड में इन्फ्रास्ट्रक्चर कार्य व अन्य सड़क मरम्मत कार्य हेतु उद्युक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पंजीकृत संवेदकों एवं राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के अधिभूक्त संवेदकों/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/एक एवं दूर संचार विभाग/रेवेन्यू इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों को कि राजस्थान सरकार के उद्युक्त श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो से निर्धारित प्रपत्र में कार्य जिनकी लागत राशि रु. 232.34 लाख है के लिए ईटेंडरिंग प्रक्रिया हेतु ऑनलाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती है।
ऑनलाईन निविदा आवेदन डाउनलोड एवं अपलोड करने की तारीख 01 अक्टूबर 2024, 9.30 बजे से 14 अक्टूबर 2024 सायं 06.00 बजे तक
निविदा से सम्बन्धित विवरण वेब साईट <http://dipr.rajasthan.gov.in> व <http://sppp.rajasthan.gov.in> व <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। सम्पूर्ण निविदा प्रक्रिया <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर ऑनलाईन समाप्ति की जायेगी। इच्छुक संवेदकों को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाइट पर <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर रजिस्टर्ड करवाना आवश्यक है। कांवेनर यू.डी.एन संख्या निम्नानुसार है।
UBN No. 1. UBNPWD2425WSOB07248, 2. UBNPWD2425WSOB07251, 3. UBNPWD2425WSOB07255, 4. UBNPWD2425WSOB07256, 5. UBNPWD2425WSOB07257, 6. UBNPWD2425WSOB07262, 7. UBNPWD2425WSOB07263, 8. UBNPWD2425WSOB07264, 9. UBNPWD2425WSOB07265, 10. UBNPWD2425WSOB07270, 11. UBNPWD2425WSOB07271, 12. UBNPWD2425WSOB07275
(असम प्रकाश) अधिशाही अभियन्ता, सा.नि.वि. खण्ड सांचौर

कार्यालय नगर परिषद सलूमबर, जिला सलूमबर (राज.)
क्रमांक: न.प.स./निर्माण/2024-25/1906-07 दिनांक :- 09.10.2024
ई-निविदा सूचना सं० 07/वर्ष 2024-25
नगर परिषद कार्यालय सलूमबर द्वारा नगर परिषद सलूमबर एवं राजस्थान सरकार के समुचित वर्ग के सूचीबद्ध ठेकेदारों/संवेदकों एवं केन्द्रीय सरकार/राज्य सरकार व उनके अधिकृत संगठनों में पंजीकृत संवेदकों को कि राजस्थान सरकार के विभिन्न उद्युक्त श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो उनसे निर्धारित निविदा प्रपत्र में ई-प्रोक्यूरमेंट प्रक्रिया हेतु ऑनलाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित विवरण इंटनेट साईट www.eproc.rajasthan.gov.in, www.sppp.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध है।
कूल कार्य के कार्य 02 कार्य
निविदा की अनुमानित लागत राशि रु. 63.16 लाख
ऑन लाईन निविदा फार्म मिलने की तारीख 10/10/2024 प्रपत्र 12.00 बजे से 20/10/2024 सायं 06.55 बजे तक
ऑन लाईन निविदा फार्म जमा करने की तारीख 10/10/2024 प्रपत्र 12.00 बजे से 20/10/2024 सायं 06.55 बजे तक
भौतिक रूप से नगर परिषद कार्यालय में डी.डी. 21/10/2024 सायं 01.00 बजे तक जमा करने की दिनांक
ऑन लाईन निविदा खोलने की तारीख 21/10/2024 सायं 03.00 बजे
WORK NO. UBN Code NIB Code
1. DLB2425WSOB10460 DLB2425A3301
2. DLB2425WSOB10461
समाप्ति आयुक्त
राज.संवाद/सी/24/6434 नगर परिषद सलूमबर नगर परिषद सलूमबर